
В Красноярске вынесен приговор директору клиники «Чистый город», в котором при пожаре погибло четверо пациентов

Собранные первым управлением по расследованию особо важных дел (о преступлениях против личности и общественной безопасности) ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия доказательства признаны достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 47-летнего директора ООО «Чистый город». Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, повлекших по неосторожности смерть четверых человек).

По данным следствия, медицинским центром ООО «Чистый город» предоставлялись услуги лицам, страдающим алкогольной и наркотической зависимостью, при этом вопреки имеющейся лицензии, деятельность наркологического центра осуществлялась в условиях круглосуточного стационара и в нарушение требований Роспотребнадзора по Красноярскому краю, помещение располагалось в жилом доме. Кроме того, в ООО «Чистый город» имелись многочисленные нарушения в области пожарной безопасности. В частности, вследствие неисправной автоматической сигнализации системы оповещения и управления эвакуацией людей при пожаре информация о количестве людей, находившихся в ООО «Чистый город» не передавалась надзорным органам. Дежурная смена не имела средств индивидуальной защиты и была допущена к работе без проведения пожарных инструктажей.

В ночное время 17 сентября 2020 года в одной из палат медицинского учреждения ООО «Чистый город» возник пожар.

Вследствие оказания директором ООО «Чистый город» медицинских услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей в части пожарной безопасности, в зоне открытого огня и задымления оказались пациенты ООО «Чистый город». Находясь под воздействием лекарственных препаратов, обладающих седативными свойствами, пациенты были ограничены в передвижении и не смогли самостоятельно и быстро покинуть помещение медицинского учреждения. Несвоевременное начало эвакуации пациентов и позднее сообщение о пожаре в пожарную охрану повлияло на обеспечение безопасной эвакуации до наступления опасных факторов пожара. Вследствие ненадлежащего исполнения директором центра обязанностей в области пожарной безопасности в результате возникшего пожара погибли четыре пациента, легкий вред здоровью причинен двум пациентам.

В ходе расследования подсудимая не признала вину в предъявленном ей обвинении, ее вина доказана совокупностью собранных по уголовному делу доказательств.

Приговором суда подсудимой назначено наказание в виде 1 года 7 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима. Также ей запрещено заниматься оказанием платных медицинских услуг населению в течение 3-х лет. Период нахождения женщиной под стражей и домашним арестом зачтен в срок наказания, в связи с чем она считается отбывшей наказание.

05 Июня 2023

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1798626>